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Vážení spoluobčané a příznivci obce, 

rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci říjnu proběhly v naší obci. 
 
V pondělí 2. října se konalo 16. zasedání zastupitelstva obce. Jednali jsme mimo jiné o schválení 
výpovědi nájemní smlouvy hostinskému panu Martínkovi. Důvodem bylo již dříve zmiňované 
porušování smlouvy a nedodržení podmínek obce ve výzvě před výpovědí, kterou obec předala nájemci 
již v červenci letošního roku. Dále zastupitelstvo přijalo vyhlášení záměru na pronájem prostor hostince 
novému nájemci. Tento záměr byl již vyvěšen a uzávěrka přijímání nabídek je koncem listopadu. 
Dalším bodem zasedání bylo schválení koupě domu č. p. 28 včetně pozemku. Nemovitost má svou 
polohou pro obec strategický význam, neboť z obou stran sousedí s jiným obecním majetkem a 
sloučením těchto nemovitostí vznikne v budoucnu architektonicky ucelený pás pozemků a budov 
v centrální části obce, do budoucna plánovaných jako velká náves. Obec hodlá zakoupenou nemovitost 
č. p. 28 rekonstruovat, stejně jako vedlejší objekt č. p. 33 (hasičárna). Účel využití objektu ještě není v 
současnosti přesně definován, ale rozhodně se bude jednat o objekt sloužící potřebám a zájmům obce 
a jejím občanům. Podrobnější informace ze zasedání najdete jako obvykle v zápisu, který je umístěn na 
webu v historii úřední desky nebo pod záložkou „Zastupitelstvo obce“.  
 
V sobotu 14. října se uskutečnil už dlouho odkládaný 1. ročník turistického pochodu „Vonoklaská 
bačkora“. Trasa vedla novým naučným turistickým okruhem okolo Vonoklas, který obec připravila ve 
spolupráci s Klubem českých turistů. O okruhu jsem se již zmiňoval v předchozích vydáních měsíčníku. 
Sraz byl ve 14 hod. odpoledne před obecním úřadem a po okruhu směrem ke křížku a Obcinám nás 
vyrazilo čtyřicet. Počasí nás obdařilo krásným slunečným babím létem a příroda okolo obce hýřila 
podzimními barvami. Každý účastník obdržel leták s mapou okruhu i s popisem jednotlivých zastavení 
v nejzajímavějších místech trasy. Míra Tenkrát, který na této akci nemohl chybět, se ujal role průvodce 
a v každém zastavení krátce pohovořil o historii nebo okolních zajímavostech. Pochod byl zakončen 
v hostinci, kde si každý účastník vybral zaslouženou odměnu: 1 pivo nebo limonádu zdarma. Pro ty, 
kteří celý okruh absolvovali v bačkorách, byla odměna trojnásobná. Letos to byli pouze dva odvážlivci 
(Míra Tenkrát a paní Juránková), ale doufám, že příští ročníky, které se určitě uskuteční, už bude 
absolvovat více „bačkoráků“. Akce se vydařila, a přestože okolí Vonoklas všichni občané velmi dobře 
znají, užívali jsme si všichni tuto krásnou procházku od začátku až do konce.       
 
V říjnu se finišovalo na dostavbě kanalizace a vodovodu. Dodavatelská firma dokončovala poslední 
výkopy a svahování přivaděče. Betonovaly se žlaby V Modříní a dokončovaly se povrchy komunikací. 
Vodárna U Kapličky byla celý měsíc odstavená z důvodu rekonstrukce technologie. V první polovině 
listopadu se očekává dokončení všech prací a postupné předávání stavby. Obec poté požádá o 
kolaudaci, která by měla do konce roku být vyřízena. V posledním říjnovém týdnu již obcházel 
projektant Ing. Voženílek první zájemce o projekt přípojek.  
 
V úterý 17. října proběhlo za účasti zástupců vodohospodářského odboru životního prostředí, povodí 
Vltavy a hygienické inspekce životního prostředí zahájení nově vystrojené čističky do zkušebního 
provozu. Tento provoz bude trvat rok a následně obec může požádat o celkovou kolaudaci. Obec bude 
v tomto období muset odebírat vzorky vody na vtoku i na výtoku. Rozbory, které byly do této doby 
uskutečněny, vycházejí příznivě. Všechny měřené parametry čištění bez problému plníme, takže jsme 
byli za kvalitu čištěné vody komisí pochváleni . 
 
 
 



 
 
 
 
V říjnu se konečně podařilo pokročit v září započaté rekonstrukci cesty do Bukovky. Podél cesty byl 
vyhrabán drenážní příkop, do kterého se uložily drenážní trubky, a vše bylo zasypáno štěrkem včetně 
již dříve připraveného povrchu. Následně došlo k uválcování celého povrchu. Celý úsek cesty od spodní 
zatáčky až nahoru ke konci asfaltové části ul. K Bukovce je už s novým povrchem. Zbývá jen ještě osadit 
příčné žlaby, což bychom chtěli stihnout ještě letos. Zbývající spodní části cesty pod chatami budou 
rekonstruovány na jaře příštího roku. 
 
V pátek 20. a v sobotu 21. října se konaly celorepublikové volby do poslanecké sněmovny parlamentu 
ČR. Zúčastnilo se celkem 304 voličů. S přehledem u nás zvítězila ODS, které vonoklaští voliči dali 81 
hlasů, druhá ANO dostala 55 hlasů a třetí skončili Piráti s počtem 50 hlasů. Celkové výsledky jsou 
uveřejněny na úřední desce. 
 
V dopoledních hodinách v neděli 29. října udeřila na území obce vichřice, která trvala až do pozdního 
odpoledne. Největší škodu zaznamenali majitelé chaty č. 4, kde vyvrácená obrovská jedle dopadla na 
střechu chaty a celou ji zdemolovala. Horké chvilky zažívali i sousedé, kterým špička vyvráceného 
stromu málem dopadla na garážové stání se zaparkovanými auty. Přivolaní hasiči nebyli schopni se 
svým vybavením ihned vyvrácený strom zlikvidovat, takže musela zasahovat až druhý den hasičská 
jednotka s jeřábem. Škody na obecním majetku nebyly, až na vysypané sklo okna kaple a napůl 
zlomené smrky v parčíku u prodejny a na pozemku vodárny U kapličky. Stromy byly zlikvidovány 
pracovníky obce během následujících dní. V okolních lesích však zůstala spousta vyvrácených nebo 
napůl nalomených stromů, které pro návštěvníky lesa mohou znamenat velké nebezpečí. Varuji proto 
před vstupem do okolních lesů z důvodu nebezpečných polomů a apeluji na zvýšenou pozornost při 
pohybu v lese. 
 
V průběhu měsíce se na obecní úřad dostavila policejní hlídka s prosbou o informaci o majiteli 
pravděpodobně profesionálního dronu, který se pravidelně pohybuje nad zastavěnou částí obce i nad 
lokalitou Na Vysoké. Dron prý zaznamenala i letecká správa pražského letiště na Ruzyni. Upozorňuji 
případné majitele a majitele dronů vůbec, že při používání těchto modelů je nutné dbát na dodržování 
zákona na ochranu osobnosti a soukromí a dodržovat i další zákony o vzdušném letovém prostoru. 
V uplynulých měsících jsem dostal několik stížností týkajících se tohoto problému také od občanů. 
  
V nastalém podzimním počasí se v obci opět zvýšil počet těch, kteří nerespektují obecní vyhlášku o 
zákazu hlučných činností a pouštěním cirkulárek a jiných řezacích nástrojů se připravují na zimní 
topnou sezónu bohužel i v neděli, která by měla být pro všechny dnem klidu. Prosím všechny, aby byli 
ke svým sousedům ohleduplní a respektovali zasloužený nedělní klidný odpočinek svých sousedů. 
 
A co nás čeká v měsíci listopadu? 
 
V minulém měsíci došlo k odečtům vodoměrů a v uplynulých dnech jste jistě obdrželi vyúčtování 
vodného a stočného. Prosíme tedy všechny o zaplacení v uvedených termínech.  
16. listopadu bude v obci přerušena dodávka el. proudu. Nelze proto počítat ani s dodávkou vody do 
domácností. Obecní úřad bude celý tento den uzavřen. 
2. prosince proběhne tradiční Mikulášská nadílka spojená se slavnostním rozsvícením vánočního 
stromu a s divadelním představením pro děti.              
             
       Tomáš Beneš - starosta 


